
  هندسه

  ـ  » 1«گزينه  -1
( )

( )

− − − −
= = −

− −

3 1 2 1

2 4 6 3
  شيب

a

y ax b b b b

 
  

=−

= + ⎯⎯⎯→ − = × − +  = − +  = −

2

3

1

3

1 2 7
3 2 3

3 3 3
  

  كتاب درسي) (آسان) 101هاي خطي ـ معادله خط ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  كتاب درسي) (آسان) 100هاي خطي ـ معادله خط ـ صفحه  يا) (فصل ششم ـ خط و معادله(ميثم بهرامي جو
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  كتاب درسي) (متوسط) 112هاي خطي ـ دستگاه معادلات ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  كتاب درسي) (متوسط) 133كره ـ صفحه  ـ مساحت (ميثم بهرامي جويا) (فصل هشتم ـ حجم و مساحت
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  كتاب درسي) (متوسط) 133(ميثم بهرامي جويا) (فصل هشتم ـ حجم و مساحت ـ حجم كره ـ صفحه 

   ـ» 4«گزينه  -6

rπ

= × × =

3

3

4

43
3 8 1024

2 6
  :حجم نيم كره 

  آيد. دست مي را بر مساحت كف استوانه تقسيم كنيم، ارتفاع آب به 1024اگر 
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  كتاب درسي) (دشوار) 134(ميثم بهرامي جويا) (فصل هشتم ـ حجم و مساحت ـ حجم كره ـ صفحه 

  است.  6ـ در اين حالت قطر كره با ضلع مكعب برابر است پس شعاع كره، » 1«گزينه  -7
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  كتاب درسي) (دشوار) 132و مساحت ـ حجم كره ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل هشتم ـ حجم


